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Postup pre médiá na automatizované preberanie a zobrazovanie dát v
predprogramovaných výstupoch

Štatistický úrad SR bude na webovej stránke  zverejňovať priebežné a definitívne výsledky referenda, ktoré sawww.volbysr.sk
uskutoční v sobotu 4. júla 2026.

Médiá majú možnosť preberať zdrojové dáta týchto výsledkov vo formáte csv, určené na automatizovanéspracovanie a
zobrazovanie redakciami v nimi predprogramovaných výstupoch.

V prípade záujmu je potrebné vopred zriadiť priame pripojenie redakcie/mediálneho domu do systému spracovania výsledkov.
Prístup bude zabezpečený prostredníctvom autentifikácie cez heslo na konkrétne IP adresy.

Z dôvodu bezpečnosti a ochrany systému bude umožnené jednotlivým médiám vstupovať do priebežných výsledkov len cez
limitovaný  (1 hlavnú a 2 náhradné). Zároveň je potrebné poskytnúť aj kontaktné údaje oprávnenýchpočet max 3 IP adries
osôb. Podrobnosti budú predmetom individuálnej komunikácie s médiom, ktoré požiada o sprístupnenie dát.

Žiadosti o automatizovaný odber dát je možné zasielať  na adresu  . Žiadosti,najneskôr do 17. júna 2026 press@statistics.sk
ktoré budú doručené po tomto termíne nebudú akceptované.

Štatistický úrad SR si vyhradzuje právo nevyhovieť žiadosti bez uvedenia dôvodu.

Zriadenie prístupu, ako aj následné sťahovanie dát, je bezplatné. Podmienkou využívania poskytovaných dát je uvedenie
Štatistického úradu SR ako zdroja.

Sprístupňovanie výsledkov referenda 2026:

priebežné výsledky - budú zverejňované postupne (v csv formáte) po potvrdení zápisníc okrskových volebných komisií
v sobotu 4. júla 2026 po 22.00 hodine,
definitívne výsledky – budú zverejnené (v xls, ods a csv formáte) po schválení Štátnou komisiou pre voľby a kontrolu
financovania politických strán, predpokladaný termín v nedeľu 5. júla 2026 v poobedňajších hodinách (termín bude
spresnený).
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Upozornenie: Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad
Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa
inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.

https://www.facebook.com/StatistickyUradSlovenskejRepubliky
https://www.linkedin.com/company/statisticky-urad-slovenskej-republiky
https://www.youtube.com/channel/UCZk58w1mwnFsRMwN-BqO_Rg
https://www.instagram.com/statistickyuradsr/

